OEMA MAOHMATOX KATAZKEYHE OAQN
(2018)

To ®éua tov padnuatog Kartaokevng Odmv mepthappdvel po celpld 0oKNGEDV
TOPOUOIWV HE OVTEG TOV VILAPYOLY OTO TEAELTAIO KEPAAONO TV Enueidoemy. Ot
Qo TéC Ba TPEMEL Vo TAPAODCOVV TIG OOKNOELS AVTEG AVUEVEG TO apyOTEPO UEXPL
v Nuépa degaywyng g eE€taong tov padnpatog. O Babupog tov Bépatog Exet 30%
OLVEIGPOPA oTOV TEMKO Pabud Tov padnuoatog. O Pabudc g teAkng eE€taonc oV
16&n exet 70% ocvvelspopd otov TehKo fadpod Tov pobnuaTog.

AYXKHXH 1

Na npocdopiotet 0 EALF gokoumtov odootpmdpatog yia p=2.5 kot 2.0 kot SN=2 kot
5, avtiotoyo, ywo o €€ng a&ovikd eoptia o) 20 Kip povov a&ova kar B) 30 Kip
dtdvpov d&ova.

AYXKHZH 2

Na wpocdopiotet 0 EALF dvokapntov odootpdpatog yio p=2.5 kot 2.0 kot méyog
D=7 ka1 9 in, avtictorya, yio ta e€nc aovikd eoptia: o) 20 Kip povov d&ova kat B)
30 Kip didvpov aéova.

AY¥KHZXH 3

H péon nuepnoa kokhogopia a&ovikdv eoptiov 24, 30 kot 40 Kip (amhoi dEoveg) o€
éva ghevBepo Opopo eivon 110, 90 wor 40 oynuarta, ovrtictoya. Ilow elvar ta
1oodvvopa povoa&ovikd goptia tov 18 Kip yio dkoumto Kot SVGKAUTTO 080GTPMLLO
(p=2.5)? Aidovtar: deiktng SOUIKNG OVTOYNG EVKAUTTOV 030GTPMOUATOG 3 KOl TOYOG
TAGKOG SOGKAUTTOV 0006TpOLTOG 9 iN.

AYKHZXH 4

Oewpelitar KATAKOPLPO JAVEUTLLEVO POPTIO P TOL OPO GE KVKAIKT EMUPAVELL AKTIVOGC
0=0.25m tov glootkod Muiympov. Na mpocsdopicbel 10 Pdbog z ot0 omoio 1
KaTaKOpueN Taon o; Ba eivar ion pe to 1/3 1 to 1/25 g mieomng p.

AYKHZH 5

Oewpeitar KOTAKOPLPO OAVEUNUEVO POPTIO OV OPO GE KUKAIKY] EMUPAVELN AKTIVOG
0=0.20 m tov glooTtikod Muixwpov. No mpocdiopiotel 10 Paboc Z ylo To omoio 1
KatakOpuen petatomion U, yiveton to 1/4 g Tufig G otV EMPAVELDL TOV
nuixopov. O Adyog tov Poisson givor 0.35.



AYXKHZXH 6

Oewpeiton €OKOUTTO 00OGTPOUO TPIOV GTPDOCEMV UE TAYN Kol HETPO EAOGTIKOTNTOG
otpwcenv: h;=0.20m, h,=0.35m, hz=c, E;=2000MPa, E,=600MPa kot E3=70MPa. O
Aoyoc Poisson v vmotibetan 0 id10¢ oe OAec TG otpmoelc kot icog pe 0.35. To
0d0oTpoua avtd @optiletar pe évo katakdpvpo @optio P=55kN opoidpopea
KOTOVEUNUEVO GE KUKMKY empdveln oktivog o=0.15m. Zntovvtal: o) n opldvtia
TOPapOPE®MCY  OTNV  KAT® EMQEAVE NG TPAOTS otpwong (dopaArtoc), P)
KOTOKOPLON TACT KOl TOPAUOPP®MOT GTNV AVE EMPAVEID TNG TPITNG GTPAGCNS
(660pog) KOt Y) M KATOKOPLEY| LETOTOTION OTNV EMPAVELDL TOV 000GTPOUATOS. Na
yiver yprion g nebodov Odemark.

AYXKHZH 7

Na vroAoylotel T0 amoTOVUEVO TThXOG KOTH GTPDOGELS EVKAUTTOV 000GTPMOUOTOS Y10l
10 omoio divovrar:

Kvkhopopiaxog eoptog: 5%10° ESAL

APSI=pi—po=45-20=25

01=0.40, 0,=0.14, 03=0.11 ko1 Mmy=ms=1.2

Métpo M, Baong = 35000 psi

Métpo M, vtopacng = 15000 psi

Métpo M, vreddpovc = 6000 psi

A&omotia R = 90%, Tumkn andkion S, = 0.50

AY¥KHZXH 8

[No 10 ebkoumto 000GTPOUN TPIOV GTPOCEMV TNG MOPATAVED Aoknong 7 va
VIOAOYIGTOVV Ol EMTPETOUEVES dlEAEVOELS POpTiov emtl amAov tpoyov P=55 kN yio va
unv actoynost to oddotpmpa avtd. Na Anebovv vmoyrn kprmple aoctoyiog o€
pypdToon Adye kdémoong acpoitikod viukod (Nf =5*10° (&)®) ko aotoyiog o
oTphoN £8paonc Yo amo@uyT avidkmon oty emedveta (Ng =1.05%107 (,)™).

AYXKHXH 9

"Eva dvokapmrto 0800tpopa thyove h=10 in pe E=6*10° psi kon v=0.25, dpaleton oe
£0apog pe pétpo avtidpaong k=80 pci. To péyioto poptio tpoyov eivar 12000 Ibs ko
dpa o€ KUKMKT empavela oktivag a=16 in evd 1 QEAKVOTIKY TAGT OKVPOSEUATOC
givon ion mpog 400 psi. Na eheyyfel n endpkelo. avtoyng g avoTEP® TAGKOG Yo
@OpTIoN 6TO HEGOV TNG. AV peTa&d mAdkag kat eddpovg tomrodetnOel vroPacn whyovg
8 in amd puokd appoydiko oo Oa gival To PEYIGTO POPTIO TOL UTOPEL VO PEPEL TO
0000 TPpOUL;

AYKHZXH 10

o dvokaprto 0ddotpopo pe k=90 pei, E.=6*10° psi, S;=500 psi, J=3.2, C4=1.1,
APSI=2.5, R=90%, S,=0.40 xor W15=10*10°, vo vmoloyiotei 10 méxog e mAGKoC
oKVPOJSENNTOG COUP®VOL pE TiG drota&elg AASHTO (1993).



